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1. [bookmark: _Toc41513730]Webinar zomerschoolinitiatieven op 2 juni om 13.30 uur


Sinds de uitbraak van het coronavirus is het leven van ons allemaal ingrijpend veranderd. Ook voor het onderwijs is dat zo. Je hebt de voorbije weken samen met honderden andere directies en duizenden leerkrachten al heel wat inspanningen gedaan om onze kinderen letterlijk en figuurlijk bij de les te houden, om al die talenten zoveel mogelijk kansen te geven om zich te blijven ontwikkelen. Tot op vandaag vergt dit nog steeds heel wat creativiteit en flexibiliteit. 
 
Het provinciebestuur kijkt al vooruit, naar de start van het nieuwe schooljaar in september. In een normaal schooljaar lopen in de provincie Antwerpen bijna 100.000 leerlingen uit het basisonderwijs en de eerste graad van het secundair onderwijs risico op een leerachterstand als hun kennis tijdens de vakantiemaanden niet op één of andere manier wordt opgefrist. Alle experten zijn het erover eens dat daar deze zomer, als gevolg van de covid19-crisis, nóg meer nood aan zal zijn. Het provinciebestuur ondersteunt daarom de opstart van zomerschoolinitiatieven (voor leerlingen tussen 4 en 14 jaar, gedurende minstens 2 aaneengesloten weken). 
 
Maak je je ook zorgen om de meest kwetsbare kinderen in uw school? Laat ons dan samen de krachten bundelen om hen in de zomervakantie een stap vooruit te brengen. Je staat daar niet alleen voor. Het provinciebestuur helpt je om daarvoor samen te werken met uw stads- of gemeentebestuur en organisaties in uw buurt die ervaring hebben in het werken met kwetsbare doelgroepen of in het begeleiden van kinderen, niet alleen bij het leren maar ook bij sport- en spelactiviteiten. 
Wat houdt de ondersteuning van de provincie Antwerpen verder nog in? 
· digitaal platform dat vraag en aanbod matcht
· communicatiecampagne naar vrijwilligers
· hulp bij de oproep van Vlaanderen
· wetenschappelijk onderbouwd kader met methodieken en materialen (zowel leer- en ontwikkelmateriaal als materiaal voor organisatoren) in samenwerking met partners
· online professionaliseringsmodules en intervisiesessies
 
Meer informatie over dit gratis aanbod vind je op de website www.provincieantwerpenleert.be. 
 
 
Je ontving daarnaast de oproep van de overheid voor de organisatie van COVID-19 zomerscholen.  
Tegelijk werd je via de extra-nieuwsbrief van Katholiek Onderwijs Vlaanderen (dd. 19-05-2020) geïnformeerd over de organisate van zomerscholen en de ondersteuning die jouw pedagogische begeleiding daarvoor kan bieden. 
Wij nodigen je daarom graag uit op een webinar voor verdere duiding en antwoorden op je concrete vragen en bezorgdheden indien jij en je bestuur plannen hebben om te participeren aan een zomerschoolinitiatief of er zelf een in te richten. 

Zowel Dieter Hoedekie, medewerker van de Dienst Lerenden van Katholiek Onderwijs Vlaanderen, als Leen Van Heurck, kabinet gedeputeerde Kathleen Helsen Provincie Antwerpen zal ook aanwezig zijn.

Deze digitale sessie vindt plaats op dinsdag 2 juni van 13.30 uur tot 14.30 uur
Je bent van harte welkom vanaf 13.15 uur  via deze link: https://us02web.zoom.us/j/88910673599    Password: 919939
Om zo gericht mogelijk een antwoord te kunnen geven op je vragen kan je deze vooraf (voor maandagavond 1 juni) doorsturen via concrete vragen. 
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2. [bookmark: _Toc41513731]Materialen voor proclamatie-in-coronatijd

De identiteitsbegeleiders van Katholiek Onderwijs Vlaanderen werken momenteel aan een ‘plukbundel’ met suggesties en materialen voor een proclamatie van de zesdejaars in coronastijl.
We bieden tips aan, suggesties van teksten, filmpjes en liederen… We willen jou en de leerkrachten van het zesde leerjaar ondersteunen bij het uitwerken van een ‘feestje’ volgens de veiligheidsvoorschriften. We reiken enkele creatieve voorstellen aan om er, als katholieke dialoogschool, toch een feestelijk gebeuren van te maken voor de leerlingen en hun ouders: een afstandsfeestje op school of thuis, ieder in de eigen ‘bubbel’.
De bundel verschijnt volgende week en zal via de nieuwsbrief van Katholiek Onderwijs Vlaanderen ontsloten worden. We nodigen je uit om de link door te geven aan de leerkrachten die bezig zijn met het uitwerken van de viering.

Meer info: Christa.Damen@katholiekonderwijs.vlaanderen en Maddy.Appelen@katholiekonderwijs.vlaanderen



Heb je graag dat je teamleden ‘Echo’ rechtstreeks in hun mailbox ontvangen? Iedereen kan zichzelf inschrijven en ook uitschrijven via onze website
www.dsko.be  Begeleidingsdienst.
Dank om hen hierop attent te maken.


Met vriendelijke groeten

namens 
	Ria Van Huffel
Regiodirecteur Antwerpen
	Martine Van Dun
Niveaucoördinator buo
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